

陈晓陈妍希北京大婚 “神雕侠侣”变神仙眷侣

“眼里的我，心里的我，遇见你的我……不必执着，别怕蹉跎，好好跟着我。”当初出演《神雕侠侣》时的深情对唱，今日终于美梦成真。7月19日，陈晓与陈妍希在北京雁栖酒店大婚。这对因“神雕侠侣”结缘的明星情侣，在众人的祝福中终成眷属，迎来了最甜蜜最难忘的一天。

与金庸小说里的人物结婚一样，陈晓与陈妍希大婚颇有金庸群侠抢亲的气势，不仅甜掉牙，还很会玩！抢亲环节中，新娘陈妍希本人亲自参与设计，“过三关”的刑具有芥末牙刷、指压板以及写着“娘子 and 相公”的四角裤！

《神雕》剧组重聚、于正证婚，最美伴娘团惊艳

电视剧《神雕侠侣》虽然让陈妍希获封“小龙包”，却也为她带来了决定与她相守一生的爱人陈晓。因此，该剧的导演于正也就顺理成章地成为了证婚人，陈晓的六位伴郎中，有四位来自《神雕侠侣》剧组，分别是郑国霖（饰演郭靖）、陈翔（饰演陆展元）、张哲瀚（饰演耶律齐）、王茂蕾（饰演赵志敬）。

陈妍希的伴娘团颜值极高，既有钟欣潼、陈乔恩两位好姐妹，还有曾与陈妍希合作过《秦时明月》的胡冰卿，更有陈妍希在台湾的3位圈外闺蜜，六位伴娘穿上粉红色中国风露肩礼服，美貌气质堪称“最美伴娘团”。

设计关卡玩很大，芥末、四角裤全上阵

本次迎亲环节中的所有“关卡”都由新娘陈妍希本人亲自参与设计，难度系数堪称五星级！而陈晓的兄弟团也迎难而上，令现场欢笑不断。

在默契答题环节，新娘精心设计了许多问题，包括睡前都会给对方说什么这样的小秘密，原来，新郎陈晓睡前都要对新娘陈妍希说：“老婆我爱你一生一世。”当然，也有陈晓招架不住的时候，于是，伴郎团就不断被惩罚，用一只沾满芥末的牙刷刷牙，被呛得呲牙咧嘴。

伴郎团在“抱新郎通过指压板”环节保持神勇，伴娘团原本设想伴郎承受不住痛楚，需要接力前行，没想到伴郎冯起龙以一人之力，一把“公主抱”起新郎陈晓，顺利过关！

婚宴菜单曝光，含烤乳猪、明虾球等

菜单上，可以见到小两口为宾客准备的餐点，可说是应有尽有，相当贴心。一开始就以一道“迎宾开胃六彩碟”帮宾客们开胃，包括“刺身拼盘、酱香牛腩子、卤味小羊排、鲜百合拌小云耳、仙桃仁香桩苗、七彩有机田园色拉”等6样菜，让人看得食指大动；随后附上炖鸡汤，搭配港式烧腊BBQ，大鱼大肉，同样让人目不暇给；之后再再来一份烤乳猪以及明虾球，更惊人的是，还有安格斯品种的牛肉压轴，这一餐根本是美味无极限。



关注三湘都市报微信
看E报。



双陈恋情路回顾

陈晓、陈妍希因合作电视剧《神雕侠侣》相识，2015年8月26日，有媒体爆料，陈晓和陈妍希两人相互低调探班庆生，微博互动频繁，二人还在同一个房间过夜，二人恋情就此坐实。陈晓经纪人也证实“具体在一起的时间是艺人私生活，他们也不太了解，陈晓目前在拍戏，可能还没有看到新闻，具体情况会由一人说明。”

2015年8月27日，陈晓发微博承认了与陈妍希的恋情，称：总有一天，你会跟我姓。用一张手比心照片作为配图并艾特了陈妍希，随后陈妍希也发微博艾特陈晓同样配图用手比另一半心，两个半心拼起来正好是一个完整的心。

“双陈恋”进展十分迅速。2015年10月，网友爆出疑似陈晓在塞纳河游船船上向陈妍希求婚的照片。2015年10月27日，陈晓经纪人李小姐证实，陈晓已在法国巴黎向陈妍希求婚。同时还有消息证实，求婚船上架设的小龙

同场加映

女雕像就是依照女方的样子做的。

2015年11月，陈晓带着陈妍希回了老家合肥，一路十指相扣，甜蜜爆表。今年春节，陈妍希也把陈晓带回台湾，并在微博上晒出陈晓与自己家人的合影，陈妍希闺蜜杨丞琳还在微博发文称“这个情敌我认可。”并@陈晓，送上祝福。陈晓在录制腾讯自制综艺《拜托了冰箱》时更毫不避讳，大秀恩爱，坐实二人已同居许久的事实。

此前陈晓参加活动时被问到婚事，陈晓坦诚“一切都在计划中。”

7月3日凌晨，女星孙耀琦在直播中爆料“陈晓赵丽颖曾经在一起”引发网友争议。不过当事人均未作出回应，而和三人都交情匪浅的于正则任在微博上愤怒地回应了孙耀琦的爆料。网友们则纷纷留言表示祝福陈晓和陈妍希，不希望有人借此炒作。

■综合

